
 239 

3

4

1

2

5

11

Размеры для справок.1.

П ОБОЗНАЧЕНИЕ ОПИСАНИЕ полная/К
-ВО

1 Труба в сборе (Потолочная опора RS-TC-CS3-500 кг) 1
2 Washer DIN 126 - 11 2
3 Spring washer DIN 128 - A10 2
4 Hexagon Nut ISO 4032 - M10 - D - N 2
5 Clamp multi truss 500 KGs  2
6 DIN 6912 - M12 x 90 --- 30N 1
7 Шайба DIN 125 М12 Шайба DIN 

125 М12 1
8 Шайба пружинная DIN 127 - М12 1
9 Гайка DIN 934 M12 1
10 DIN 7991 - M10 x 70 --- 70N 2
11 Алюминиевый поворотный вилочный зажим (мама) 

для стабилизатора башни BR-005b 1

3.43 1:2

Листов 1Лист 1

МасштабМассаЛит.

Утв.
Н. контр.

Пров.
Т. контр.

Разраб.
ДатаПодп.№ докум.ЛистИзм.

С
пр

ав
. №

 
П

од
п.

 и
 д

ат
а

И
нв

. №
 д

уб
л.

Вз
ам

. и
нв

. №
П

од
п.

 и
 д

ат
а

И
нв

. №
 п

од
л.

Формат А3Копировал

 
 
 

 
  

 

 
 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

RS-ST-01-08 
Опорная площадка 
для звуковой башни 

RS-ST-01
Сборочный чертеж

Осипенко П.В.

Лисовская Н.В.

Осипенко П.В.

Авдошин С.В.

RS.080.9003.00.00СБ

RS.080.9003.00.00СБ


	Лист1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид3
	Чертежный вид12


